



# স্বাস্থ্য সাথী কার্ডে বেনিয়ম ঠেকাতে এআই সাহায্য নেবে রাজ্য সরকার



**নিজস্ব প্রতিবেদন, কলকাতা:** স্বাস্থ্য সাথী কার্ড ব্যবহার করে বেনিয়মের অভিযোগ নিরসনে এবার আর্টিফিশিয়াল ইন্টেলিজেন্স বা কৃত্রিম বুদ্ধিমত্তার সাহায্য নিতে চলেছে রাজ্য সরকার।

দেখা গেছে, কোনো কোনো ক্ষেত্রে রোগী সামান্য অসুস্থতা নিয়ে বেসরকারি হাসপাতালে স্বাস্থ্য সাথী কার্ডে চিকিৎসা করেছেন। অথচ ওই হাসপাতাল একাধিক রোগের চিকিৎসার দরুন তাঁর জন্য কয়েক লক্ষ টাকা খরচ দেখিয়েছে। কখনও রোগী ছুটি হয়ে যাওয়ার পরও খাতায় কলমে অনেকসময় তাঁদের অতিরিক্ত কয়েকদিন ভর্তি দেখানো হচ্ছে। অনেকসময় ফটোশপের সাহায্য ভুয়ে রিপোর্ট তৈরির অভিযোগও উঠেছে। নয়া প্রযুক্তি ব্যবহার করে সহজেই এরপণের কার্যকরী ধরে ফেলা যাবে বলে আশা করা হচ্ছে। এই প্রযুক্তি ব্যবহার করে স্বাস্থ্যসাথী প্রকল্পে অপারেশন করা সাড়ে সাত হাজার চিকিৎসকের ওপর নজরদারি রাখতে নতুন একটি অ্যাপ চালু করা হচ্ছে। কে, কবে কোন রোগীর অপারেশন করলেন বা করবেন, তার বিস্তারিত তথ্য এই অ্যাপে ডুলতে হবে সংশ্লিষ্ট চিকিৎসকের।

# হাসপাতালের মধ্যেই রোগীকে শীলতাহানি করার অভিযোগ ব্যারাকপুরে



**নিজস্ব প্রতিবেদন, ব্যারাকপুর:** চিকিৎসাধীন রোগীকে শীলতাহানি করার অভিযোগ উঠল হাসপাতালের এক গ্রুপ ডি স্টাফের বিরুদ্ধে। রবিবার দুপুরে নক্সারজনক ঘটনাটি ঘটেছে ব্যারাকপুর বিএন বসু মহকুমা হাসপাতালে। রোগীর পরিবারের অভিযোগের ভিত্তিতে টিটাগড় থানার পুলিশ অভিযুক্তকে গ্রেপ্তার করেছে। জানা গিয়েছে, রহড়া বন্দিপুরের বাসিন্দা এক মহিলার সম্প্রতি সিজারে সন্তান প্রসব হয় ব্যারাকপুর বিএন বসু হাসপাতালে। সেই সিজারের ফলে ইনফেকশন হয়ে যায়। তাই রবিবার ওই মহিলাকে হাসপাতালে আসতে বলা হয়। রোগীর মেসো শেখ মহম্মদ আলি জানান, এদিন দুপুরের দিকে হাসপাতালের অপারেশন থিয়েটার থেকে ওকে বেড়ে নিয়ে যাচ্ছিল এক গুটি বিভাগের কর্মী। কিন্তু মদ্যপ অবস্থায় থাকা ওই গুটি বিভাগের কর্মী তাঁর আত্মীয়কে বেড়ে না নিয়ে গিয়ে মাঝ পথে রেখে দেয়। এমনকী তাঁর আত্মীয়কে ওই গুটি বিভাগের কর্মী শীলতাহানি করে বলে অভিযোগ। তবে রোগীর পরিবার বিষয়টি ওয়ার্ড মাস্টারকে জানান। ওয়ার্ড মাস্টার অন্য এক কর্মীকে পাঠিয়ে

রোগীকে বেড়ে নিয়ে যাওয়ার ব্যবস্থা করেন। ঘটনায় অভিযুক্তের গ্রেপ্তারের দাবিতে মহিলার আত্মীয় পরিজনরা সরব হন। এদিকে ঘটনার ঘিরে উত্তেজনা ছড়ায় হাসপাতাল চত্বরে। অভিযোগ, ক্ষোভে রোগীর পরিবারের লোকজন অভিযুক্তের কোয়ার্টারে ভাঙচুর চালায়। পরিবারের তরফে হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ ও টিটাগড় থানায় অভিযোগ দায়ের করা। অভিযোগের ভিত্তিতে পুলিশ এসে কোয়ার্টার থেকে ৫৫ বছরের দেবেন্দ্র কামাতিকে পাকড়াও করে নিয়ে যায়।

### শ্রেণিবদ্ধ বিজ্ঞাপন

**নাম-পদবী**  
৩/১/২৪ জুডিশিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট কৃষ্ণনগর কোর্টে এফিডেভিটে Rani Debnath S/o কানাই দেবনাথ ও Roni Debnath S/o. কানাই দেবনাথ একই ব্যক্তি।

**শ্রেণিবদ্ধ বিজ্ঞাপন গ্রহণ কেন্দ্র**  
উত্তর ২৪ পরগনা অ্যাড কানেক্সন  
সন্তোষ কুমার সিং  
হোম নং-৩, বিএল নং-১৮, মেঘনা মোড়, পোস্ট ও থানা-জগদল, উত্তর ২৪ পরগনা,  
ফোন- ৮৩৩৬০ ৮৮৭২১  
ইমেইল- adconnexon@gmail.com

# গারুলিয়ায় পিস হেভেনের উদ্বোধন করলেন সাংসদ অর্জুন সিং



**নিজস্ব প্রতিবেদন, ব্যারাকপুর:** গারুলিয়া পুরসভার ৫ নম্বর ওয়ার্ডের শ্যামনগর রত্নেশ্বর শাহান ঘাটে রবিবার বিকেলে হয় শয্যাবিশিষ্ট পিস হেভেনের অনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করেন ব্যারাকপুর কেন্দ্রের সাংসদ অর্জুন সিং। তাঁর সাংসদ তহবিলের প্রায় ২২ লক্ষ টাকা ব্যয়ে ওই পিস হেভেনটি নির্মিত হয়েছে। মৃতদেহ সংরক্ষণ কেন্দ্রের উদ্বোধনে এসে সাংসদ বলেন, শ্যামনগর ও গারুলিয়া-সহ পাশ্চাত্যী অঞ্চলের অনেক পরিবারের সদস্য কেউ পড়াশুনা কিংবা কর্মসূত্রে বিদেশে থাকেন। সেই সকল পরিবারের কেউ মারা গেলে মৃতদেহ সংরক্ষণের ক্ষেত্রে খুবই অসুবিধা হত। সেদিকে নজর রেখেই এখানে ছয় শয্যা বিশিষ্ট পিস হেভেন গড়ে তোলা হয়েছে। এদিন গারুলিয়ায় ডানবার শ্রমিক লাইনের নবনির্মিত রাস্তাঘাটেরও উদ্বোধন করলেন সাংসদ অর্জুন সিং। তাঁর সাংসদ তহবিলের প্রায় ৯৪ লক্ষ টাকা ব্যয়ে ডানবার শ্রমিক লাইনের রাস্তাঘাট গড়ে তোলা হয়েছে। এ প্রসঙ্গে সাংসদ অর্জুন সিং বলেন, বয় বছর ধরে বন্ধ গারুলিয়ার ডানবার কটন মিল। মিল বন্ধের জেরে শ্রমিকদের অবস্থা অত্যন্ত শোচনীয়। তাছাড়া শ্রমিক লাইনের যাতায়াতের রাস্তাগুলো দীর্ঘদিন ধরে বেহাল দশায় পরিণত ছিল। যাতায়াতের সুবিধার্থে শ্রমিক লাইনের রাস্তাগুলো নতুন করে তৈরি করা হয়েছে। এদিন উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন পুরসভাধীন রমেন দাস, উপ-পুরসভাধীন অশোক সিং, সিআইসি গৌতম বসু-সহ অন্যান্য কাউন্সিলররা।

# আগামী ৬ মার্চ প্রধানমন্ত্রী উদ্বোধন ও শিলান্যাস করতে চলেছেন একাধিক প্রকল্পের



**নিজস্ব প্রতিবেদন:** ২০২৪ সালের ৬ মার্চ পশ্চিমবঙ্গ ও বিহার সফরে আসছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদি। ওইদিন সকাল ১০টা ১৫ মিনিটে প্রধানমন্ত্রী একাধিক প্রকল্পের উদ্বোধন ও শিলান্যাস করবেন। কলকাতায় যে সব প্রকল্পের উদ্বোধন করবেন তাঁর জন্য আনুমানিক ব্যয় হয়েছে ১৫,৪০০ কোটি টাকা।

শহরাস্থলে সহজে যাতায়াত সুনিশ্চিত করার লক্ষ্যে প্রধানমন্ত্রী কলকাতা মেট্রোর হাওড়া ময়দান থেকে এসপ্ল্যান্ড মেট্রো সেকশন, কবি সুভাষ থেকে হেমন্ত মুখোপাধ্যায় মেট্রো সেকশন, তারাতলা-মাজেরহাট মেট্রো সেকশন (যা জোকা- এসপ্ল্যান্ডে লাইনের অংশ)। একইসঙ্গে তিনি

# কোন সূর্যের আলো ওনার উপর পরে সেটা দেখার জন্যই তিনদিন উনি পাবলিসিটিতে থাকতে চান

**নিজস্ব প্রতিবেদন, হাওড়া:** রবিবার হাওড়ার শিবপুরের বাড়িতে বসে কলকাতা হাই কোর্টের বিচারপতি অভিজিৎ গঙ্গোপাধ্যায়কে কটাক্ষ করলেন বাণিজ্যের বিধায়ক বাবুল সুপ্রিয়। বাবুল তার কটাক্ষ করে বলেন, উনি অনেকদিন ধরেই নিজেকে সূর্য সেনের মূর্তির নীচে নিজেকে দেখতে পাচ্ছিলেন। তাই কোন সূর্যের আলো ওনার উপর পড়ে, সেটা দেখার জন্যই তিনদিন উনি পাবলিসিটিতে থাকতে চান। উনি অনেক ধরেই মহান হওয়ার চেষ্টা করছেন, সকলেই করে, যদিও এই পরিকল্পনাটা অনেকদিন ধরেই করে চলেছেন। আজকে সিপিএম তাকে স্বাগত জানাচ্ছে, যদিও এরপর তিনি বিজেপিতে গেলে সিপিএম কি বলে সেটা শোনার অপেক্ষা। এছাড়াও বাবুল আরও বলেন, 'উনি

# আত্মনির্ভর ও বিকশিত ভারতের বুলেট ট্রেনে সওয়ার হয়েছি নির্বাচনী জনসংযোগের প্রচারে আত্মবিশ্বাসী রথীন

**নিজস্ব প্রতিবেদন, হাওড়া:** শনিবার সন্ধ্যাতে হাওড়া সদর লোকসভা কেন্দ্রে প্রার্থীর নাম ঘোষণার পর দিন রবিবার সকালে মধ্য হাওড়া জেলার সিদ্ধেশ্বরী কালী মন্দিরে পূজা অর্চনা করে নিজের প্রচার শুরু করলেন হাওড়া সদর বিজেপি প্রার্থী ডঃ রথীন চক্রবর্তী। মধ্য হাওড়ার বিভিন্ন সড়ক গলিতে সরাসরি জনসংযোগের জন্য বাইকের পিছনে সওয়ার হয়ে সকালের প্রচার সাড়ালেন বিজেপির প্রার্থী রথীন। বিকালে হাওড়ার ডেমজুই এলাকায় প্রচার চালানো বলেই দলীয় সূত্রে জানা যাচ্ছে। বিকালে দলীয় কার্যালয়ের অনুষ্ঠানে উপস্থিত থাকবেন বিজেপির সদ্য নির্বাচিত রাজসভার সদস্য শমীক লাহিড়ী। দলীয় পতাকা নিয়ে বাইকে চেপে দলীয় কর্মীদের সঙ্গে করে মধ্য হাওড়ার বিভিন্ন এলাকায় যাবেন। রবিবারের নির্বাচনী প্রচারে তার সঙ্গে ছিলেন হাওড়া সদর বিজেপির সভাপতি রামপ্রসাদ ভট্টাচার্য, রাজ্য বিজেপি নেতা উমেশ রায়, মনোজ পাণ্ডে সহ অন্যান্য নেতৃত্বরা। রবিবারের প্রচারে বেরিয়ে রথীন বলেন, 'দেশের তলিয়ে যাওয়া অর্থনীতিকে ফের চাঙ্গা করে আমেরিকা, চীনের সামনে চ্যালেঞ্জের মুখে এনে দাঁড় করিয়েছে। স্বনির্ভর ও বিকশিত ভারত গড়ার যে স্বপ্ন প্রধানমন্ত্রী দেখিয়েছেন তাতে সমগ্র দেশের সঙ্গে এই রাজ্যের আর্থিক বিকাশ হওয়ার বুলেট ট্রেনে আমরা চড়েছি।'

**রাজপাল সম্মানিত রাজজ্যোতিষী ইন্দ্রনীল মুখার্জী**  
Call : 98306-94601 / 90518-21054

## আজকের দিনটি কেমন যাবে?

আজ ৪ মার্চ। ২০ শে ফাল্গুন। সোমবার। নবমী তিথি। জন্মে বৃশ্চিক রাশি। অশেষশ্রী শনি র মহাদশা কাল। বিংশোত্তরী বৃধের মহাদশা কাল। মূতে দোষ নেই।  
মেঘ রাশি : আজ নতুন কিছু করার শক্তি পাবেন। বৈবাহিক জীবনে কিছু সমস্যা আনন্দ বৃদ্ধি। প্রতিবেশীর দ্বারা কোন সমস্যার সমাধান। কর্ম ক্ষেত্রে বিশেষ সম্মান বৃদ্ধি র সুযোগ। আজ ন বিষয়ে কোন কিছু শুভ হবে। জয় তারা বলুন এগিয়ে চলুন।  
বৃষ রাশি : সম্পর্কে শুভ আনতে চেষ্টা করতে হবে। পরিবার এর কোন গোপন কথা, সমস্যা তৈরি করতে পারে। এক প্রবীণা সদস্য র ভুল বাক্য দ্বারা হঠাৎ করেই সমস্যা হবে। যারা কম্পিউটার টেকনোলজি বিভাগে কাজ করছেন, তারা কিছু সমস্যার মধ্যে থাকবেন। জয় জগন্নাথ বলুন এগিয়ে চলুন।  
মিথুন রাশি : বানিজ্য দ্বারা ক্ষতি। আজ সতর্ক থাকা শুভ। তৃতীয় ব্যক্তির জন্য পরিবারে, ভুল বোঝাবুঝি হবে। খুব তাড়াতাড়ি কাজ করার জন্য ক্ষতির সম্মুখীন হতে হবে। বিশ্বাস করে যাকে দায়িত্ব দিয়েছেন, নজর রাখুন সেই দিকে। জয় শ্রী রামকৃষ্ণ বলুন। এগিয়ে চলুন।  
কর্কট রাশি : নৈরাশ্য হতাশা কেটে গেছে। নতুন বন্ধুত্বের আনন্দের, কেন উপেক্ষা করছেন? সময় দিন, শুভ হবে। সম্পর্কিত অর্থ বানিজ্যিক বিষয়ে শুভ। এখন শুধু সময়ের সাথে অপেক্ষা করে নতুন বিনিয়োগ করতে হবে। জয় শ্রী মধুসূদন বলুন এগিয়ে চলুন।  
সিংহ রাশি : গুপ্ত শত্রুর ষড়যন্ত্রের গোপন কথা আজ প্রকাশিত হবে। সতর্ক থাকুন। রাজনৈতিক দলের নেতা কর্মীরা অনায়াসে আজ সফল হবেন। খাদ্যদ্রব্য ব্যবসায়ীদের জন্য আজকের দিনটা অতীব শুভ। গুপ্ত যানবাহনের বিষয়ে সতর্ক থাকুন। শ্রী হরি বলুন পথ চলুন।  
কন্যা রাশি : আজ প্রবীণ নাগরিকের সাথে ভুল বোঝাবুঝি হবে। আজ আর্থিক সাহায্য পাওয়ার কথা থাকলেও কোন অজানা অস্ট্রো মানুসের কারণে এক সমস্যা তৈরি হবে। পুরাতন কোন মামলা থেকে সতর্ক থাকুন। জয় শ্রী মহাকাল বলুন এগিয়ে চলুন।  
ভূলা রাশি : পরিবার পরিজন দের সাথে মধুর সম্পর্কে একটু চিড় ধরবে। আজ মন খুলে বান্ধব দের সাথে কথা বললে, সমস্যা তৈরি হবে। সন্ধ্যার পর অপরিচিত র ফোন না ধরা ভাল। ছাত্র ছাত্রীদের জন্য আজকের দিনটা শুভ না। যারা কম্পিউটার ব্যবসা করেন, তাদের ব্যবসা বৃদ্ধি অনিশ্চিত। লেখক রা ধৈর্য ধরুন। জয় তারা বলুন এগিয়ে চলুন।  
বৃশ্চিক রাশি : আজ হররানি কেটে যাবে। সমস্যা তৈরি হবে না ব্যাংক লোন নিয়ে। কোন এক বন্ধু গোপনে আপনার শত্রু তা করছে, প্রয়োজনে বৃদ্ধি দিয়ে শত্রু কে বশে আনতে হবে। সরকারী কর্মীদের সাথে শুভ।  
ধনু রাশি : আজ ছাত্র ছাত্রীদের জন্য অতীব শুভ। বৈবাহিক দাম্পত্য জীবনে কোন তৃতীয় ব্যক্তির ব্যবহারে সমস্যা তৈরি হতে পারে। একটু সতর্ক থাকুন, ছলনা কারী স্বজন কে আজ চিনতে পারবেন। মোটর মেকানিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং এর কাজে আজ সফলতা।  
মকর রাশি : কোন কলমে আজ লাভ প্রাপ্তি। পুরাতন বান্ধব দ্বারা শুভ। যারা উচ্চ বিদ্যাতে আছেন, সফলতা অর্জন করতে পারবেন। বৈবাহিক দাম্পত্য জীবনে শুভ। সৌহ আকরিক ব্যবসা তে ধন প্রাপ্তি।  
কুম্ভ রাশি : আজ সম্মান প্রাপ্ত করার দিন। আজ দুই পরিচিত মানুষ সম্পর্কে সতর্ক থাকুন। গুপ্ত শত্রুর ষড়যন্ত্রের মোকাবেলা করতে হবে। সবাই আপনার মতো সরলতার পূর্ণ নয়। ব্যবসা প্রতিষ্ঠান থেকে আয়। সরকারী কর্মচারী দের সুখ বৃদ্ধি।  
মীন রাশি : আজ সত্য উদ্ঘাটন হতে পারে। দাম্পত্য জীবনে কষ্ট থেকে মুক্তি। মনের মানুষ আজ আপনার যত্ন নেবেন। আর্থিক স্থিতি শুভ। প্রেমিক যুগল, বয়স্কদের সাহায্য নিয়ে এগিয়ে যাও, শুভ হবে।

# বাড়ির নকশা অনুমোদন না পেলে ব্যাংক লোন, বিদ্যুৎ সংযোগ নয়

**সুবীর মুখোপাধ্যায়**  
গত কয়েক বছর ধরে রাজারহাট - গোপালপুর অঞ্চলে এলাকায় কিছু অসাধু প্রোগ্রামার এবং ব্যক্তির মদতে পুর আইনকে লঙ্ঘন করেছ। এদের মধ্যে অবেধভাবে বাড়ি নির্মাণের প্রবণতা বাড়ছে। এমনকী এই সমস্ত এমন কড়া নিষেধিকা কার্যকর করেছে। প্রোগ্রামার বাড়ি তৈরির জন্য বাড়ির নকশার অনুমোদন ছাড়াই অনায়াসে ব্যাংক লোন এবং রাজ্য বিদ্যুৎ বন্টন কোম্পানি থেকে সহজেই বিদ্যুৎ সংযোগ পেয়ে যাচ্ছে। পুরসভার কর্তারা জানিয়েছেন, যে সমস্ত বাড়ি অবেধভাবে নির্মিত হয়েছে, সেখানে মানুষ বসবাসের আগেই ভেঙে দেওয়া হবে। পুর বৈঠকে এই সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। পুরকর্তারা মনে করছেন, একবার অবেধভাবে নির্মাণ করা বাড়িতে মানুষ বসবাস করতে শুরু করলে, সেক্ষেত্রে প্রবল বাধার সম্মুখীন হতে হবে তাদেরকে। এই কারণে অবেধভাবে নির্মিত বাড়ি ভেঙে দিতে তৎপর পুর কর্তৃপক্ষ। বেআইনি নির্মাণ ক্রমাগত বেড়ে চলায় উদ্বেগ বেড়েছে বিধাননগর পুর নিগমের কর্তাদের। পুরসভা সূত্রে খবর, গত এক বছরে রাজারহাট - গোপালপুর এলাকায়, প্রায় ২০ থেকে ২৫ শতাংশ অবেধ নির্মাণ কাজ হয়েছে বলে অভিযোগ জমা পড়েছে। পুর আইনকে তোয়াক্কা না করেই এই অবেধ নির্মাণ কাজ ক্রমাগত বেড়ে চলায় কর্তাদের আইন প্রণয়নের কথা ভাবছে পুর কর্তারা।







# আরামবাগে ফোনে অশ্লীল ভাষায় হুমকি এক বামপন্থী নেতার, শোরগোল এলাকায়

নিজস্ব প্রতিবেদন, আরামবাগ: হুগলির আরামবাগ পুরসভার ৮ নম্বর ওয়ার্ডের অর্জনপাড়ায় খবর সংগ্রহ করতে গিয়েছিলেন বেশ কিছু সাংবাদিক। সেই ঘটনার রেশ ধরে রাতে ফোনে অশ্লীল ভাষায় হুমকি এক বামপন্থী নেতার। আর তা নিয়ে শোরগোল আরামবাগ জুড়ে। ওই এলাকায় কানা ধারকেশ্বর নদের পাড়ে কোন এক ব্যক্তি অশ্লীল ভাষায় বাড়ি নির্মাণ করলে সেই খবর সাংবাদিকরা গোপন সূত্রে খবর পেয়েই খবর সংগ্রহ করতে যায় এবং সত্য ঘটনা তুলে ধরে। সেই খবরের কয়েক



ঘণ্টা পরেই এক সাংবাদিককে আরামবাগের ডিওয়াইএফআই নেতা শেখ সাবির আলি রাতে ফোন

করে অশ্লীল ভাষায় গালিগালাজ করতে থাকে। এমনটাই দাবি ওই সাংবাদিকের। এটাও জানা গেছে ওই ডিওয়াইএফআই নেতার বাড়ি ওই এলাকাতেই। এই ঘটনায় নিদার ভাড়া আরামবাগ মহকুমা জুড়ে। সাংবাদিককে হেনস্তার ঘটনায় তীব্র ক্ষোভ প্রকাশ করেছেন পুরসভার বিরোধী বোর্ডের কাউন্সিলর বিশিষ্ট বোর্ড। সাংবাদিককে হুমকির ঘটনায় তীব্র বিহার জমিয়তের তৃণমূল নেতা রাকেশ আলি। পাশাপাশি সিপিআইএম নেতা পূর্ণেশ্বর চট্টোপাধ্যায় জানান, এই ধরনের ঘটনা যদি ঘটে থাকে তা

ঠিক নয়। আমরা নিশ্চিতভাবে সংগঠনের মধ্যে আলোচনা করব। অপরাধকে ওই বাম নেতার সঙ্গে যোগাযোগ করা হবে উনি ব্যস্ত আছি বলে জানান। তবে এই ঘটনা নিয়ে সাংবাদিক শেখ সানি বলেন, আরামবাগের ডিওয়াইএফআই নেতা শেখ সাবির আলি খবর করতে যাওয়ার রাতে আমাকে ফোন করে অশ্লীল ভাষায় গালিগালাজ করার পাশাপাশি মেয়ে দেওয়ার হুমকি দেয়। সবমিলিয়ে লোকসভা ভোটারে আগে বাম নেতাদের এই ধরনের আরও নিদার ভাড়া আরামবাগ জুড়ে।

# অবরোধ বিক্ষোভে সন্মিল আশাকর্মীরা অঙ্গনওয়াড়ি কর্মী ও স্বেচ্ছাসেবী সংস্থার সাহায্যে পোলিও সামাল স্বাস্থ্য দপ্তরের



নিজস্ব প্রতিবেদন, বাঁকুড়া: নিজস্বের তাতা বুদ্ধি, সবচেয়ে ছুটি সহ বিভিন্ন দাবিতে গাও শুক্তর থেকে লাগাতার কর্মবিরতি শুরু করেছেন রাজ্যের আশাকর্মীরা। সেই কর্মবিরতির মাঝে রবিবার রাজ্যজুড়ে পালস পোলিও কর্মসূচি করতে রীতিমতো নালাক হতে হল স্বাস্থ্য দপ্তরকে।

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাঁকুড়া: নিজস্বের তাতা বুদ্ধি, সবচেয়ে ছুটি সহ বিভিন্ন দাবিতে গাও শুক্তর থেকে লাগাতার কর্মবিরতি শুরু করেছেন রাজ্যের আশাকর্মীরা। সেই কর্মবিরতির মাঝে রবিবার রাজ্যজুড়ে পালস পোলিও কর্মসূচি করতে রীতিমতো নালাক হতে হল স্বাস্থ্য দপ্তরকে। নিজস্বের তাতা বুদ্ধি, সবচেয়ে ছুটি সহ বিভিন্ন দাবিতে গাও শুক্তর থেকে লাগাতার কর্মবিরতি শুরু করেছেন রাজ্যের আশাকর্মীরা। সেই কর্মবিরতির মাঝে রবিবার রাজ্যজুড়ে পালস পোলিও কর্মসূচি করতে রীতিমতো নালাক হতে হল স্বাস্থ্য দপ্তরকে। নিজস্বের তাতা বুদ্ধি, সবচেয়ে ছুটি সহ বিভিন্ন দাবিতে গাও শুক্তর থেকে লাগাতার কর্মবিরতি শুরু করেছেন রাজ্যের আশাকর্মীরা। সেই কর্মবিরতির মাঝে রবিবার রাজ্যজুড়ে পালস পোলিও কর্মসূচি করতে রীতিমতো নালাক হতে হল স্বাস্থ্য দপ্তরকে।

Advertisement for SBI (State Bank of India) featuring a table with columns for 'স্বর্ণগ্রহীতার নাম এবং ঠিকানা' (Name and Address of Gold Recipient), 'স্বর্ণগ্রহীতার নাম এবং ঠিকানা' (Name and Address of Gold Recipient), and 'দখল বিস্তারিত' (Details of Acquisition). The table lists various recipients and their details, including names, addresses, and acquisition dates.

# জঙ্গলমহলে জাতিসত্তার আন্দোলনে সবর সদগোপরা



আইনে লড়াই লড়াই। সদগোপ সমাজ পশ্চিমবঙ্গের একটি বড় সংগঠন। তারা প্রমাণ করার জন্য আমরা বড় বড় সাক্ষাৎ করব। তবে দাবি না মেনে নিলে বাংলাজুড়ে বৃহত্তর আন্দোলন করবে। তবে জাতিসত্তার আন্দোলন করতে গিয়ে কোনও দিন কোনও ধরনের রাজনৈতিক দলকে সমর্থন করা উচিত নয় বলে জানান তিনি।

# জনসম্পর্ক অভিযানে অণ্ডালে চন্দনা বাউড়ি

নিজস্ব প্রতিবেদন, অণ্ডাল: লোকসভা ভেটি আসন্ন, তার আগে সাধারণ মানুষের সঙ্গে সম্পর্ক বাণিজ্যে নিতে বিজেপি এসটি মার্চের পক্ষ থেকে করা হচ্ছে জনসম্পর্ক কর্মসূচি। রবিবার এই কর্মসূচিতে উপস্থিত ছিলেন বিজেপির শালতড়ার বিধায়িকা চন্দনা বাউড়ি।

বিজেপি এবার ৩০টি আসনে জিতবে। প্রার্থী নিয়ে কোথায় কোনও সমস্যা নেই বলে দাবি করেন তিনি। তিনি জানান, বাংলার মানুষ ভোট দেবে নরেন্দ্র মোদিকে দেখে ফলে কে প্রার্থী হল সেটা কোনও বিষয় নয়। এদিনের কর্মসূচিতে চন্দনাবীর সঙ্গে উপস্থিত ছিলেন জেলা বিজেপির সাধারণ সম্পাদক শ্রীদীপ চক্রবর্তী, জেলা এসটি মার্চের পক্ষে প্রদীপ বাউড়ি, বিজেপির রাজ্য কমিটির সদস্য সভাপতি সিং সহ অনার।

ঝাড়গ্রাম: জঙ্গলমহলের অন্তর্গত ঝাড়গ্রাম জেলা বারবার জেরবার হয়েছে জাতিসত্তার আন্দোলনে। কখন ও আন্দোলী সমাজ, তো আবার কখনও কুড়মি সম্প্রদায়। তাতে এবার যোগ হল সদগোপ সম্প্রদায়। সামনেই লোকসভা নির্বাচন, তার আগে আলাদা জাতিসত্তার দাবিতে জোরালো ভাবে পথে নামছে সদগোপ সম্প্রদায়। নিজস্বের অধিকার বুঝে নিতে রবিবার সদগোপ সমাজ একত্রিত হয়ে ঝাড়গ্রাম জেলার লোখাগুলিতে হল সদগোপ আন্দোলনের জেলা সম্মেলন।

আইনে লড়াই লড়াই। সদগোপ সমাজ পশ্চিমবঙ্গের একটি বড় সংগঠন। তারা প্রমাণ করার জন্য আমরা বড় বড় সাক্ষাৎ করব। তবে দাবি না মেনে নিলে বাংলাজুড়ে বৃহত্তর আন্দোলন করবে। তবে জাতিসত্তার আন্দোলন করতে গিয়ে কোনও দিন কোনও ধরনের রাজনৈতিক দলকে সমর্থন করা উচিত নয় বলে জানান তিনি। এদিনের আলোচনা সভায় আগামী দিনের আন্দোলনের রূপরেখা ঠিক করা হয়, পাশাপাশি ঝাড়গ্রাম জেলা কমিটিও গঠন করা হয়। এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন সদগোপ আন্দোলনের ঝাড়গ্রাম জেলা সভাপতি চন্দ্রশেখর সাউ, সদগোপ আন্দোলনের নেতা অবনী কুমার মায়ো। জানা গিয়েছে, এক গোষ্ঠী থেকে অন্যতে, এক সম্প্রদায় থেকে অন্য সম্প্রদায়-জাতিসত্তার আন্দোলন করবে পর এক আন্দোলন সংঘটিত হচ্ছে তাতে যথেষ্ট চাপে পড়তে চলেছে রাজ্যের শাসকদল। এগুলোর মধ্যেই মাথাচাড়া দিয়ে উঠল সদগোপ সম্প্রদায়।

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাগান: শ্বশুর সম্পত্তি লিখে না দেওয়ার শাওড়িকে বন্ধ করে দিয়ে ধর্ষণ করানো এবং সেই ছবি সামাজিক মাধ্যমে ছেড়ে দিয়ে হুমকির অভিযোগ উঠেছে জামাইয়ের বিরুদ্ধে। পুলিশ জামাইয়ের বন্ধুকে ধরনের অভিযোগে গ্রেপ্তার করেছে। চাঞ্চল্যকর এই ঘটনাটি ঘটছে হাওড়া বাগান থানার মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাগান: শ্বশুর সম্পত্তি লিখে না দেওয়ার শাওড়িকে বন্ধ করে দিয়ে ধর্ষণ করানো এবং সেই ছবি সামাজিক মাধ্যমে ছেড়ে দিয়ে হুমকির অভিযোগ উঠেছে জামাইয়ের বিরুদ্ধে। পুলিশ জামাইয়ের বন্ধুকে ধরনের অভিযোগে গ্রেপ্তার করেছে। চাঞ্চল্যকর এই ঘটনাটি ঘটছে হাওড়া বাগান থানার মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

ঝাড়গ্রামের সদগোপ সমাজের রাজ্য সভাপতি রঞ্জিত বালার দাবি, 'বাড়খণ্ড সহ ভারতবর্ষের প্রায় প্রত্যেকটি রাজ্যে আমরা ওবিসি তালিকাভুক্ত হলেও বাংলায় হয়নি। বাংলায় তালিকাভুক্ত না হওয়ার কারণে কেস্ট্রী সন্ধ্যোগ থেকে বঞ্চিত হচ্ছে সদগোপ সমাজ। পশ্চিমবঙ্গ ব্যাকওয়ার্ড ক্লাস ওয়েলফেয়ার দপ্তরের পক্ষ থেকে একটি আ্যনেক্সচার টু প্রকাশ হয়েছে। তাতে কোন কোন ব্লকে সদগোপরা রয়েছে তার তালিকা প্রকাশের সার্ভে করতে বলা হয়েছে। কেন্দ্রীয় সরকারের নিয়ম অনুযায়ী ২৭ শতাংশ সংরক্ষণ রয়েছে সদগোপদের।' তিনি আরও বলেন, 'যদি কেন্দ্র সরকারের নিয়ম অনুযায়ী আমাদের সংরক্ষণ না হয় তা হলে আমরা

ঝাড়গ্রামের সদগোপ সমাজের রাজ্য সভাপতি রঞ্জিত বালার দাবি, 'বাড়খণ্ড সহ ভারতবর্ষের প্রায় প্রত্যেকটি রাজ্যে আমরা ওবিসি তালিকাভুক্ত হলেও বাংলায় হয়নি। বাংলায় তালিকাভুক্ত না হওয়ার কারণে কেস্ট্রী সন্ধ্যোগ থেকে বঞ্চিত হচ্ছে সদগোপ সমাজ। পশ্চিমবঙ্গ ব্যাকওয়ার্ড ক্লাস ওয়েলফেয়ার দপ্তরের পক্ষ থেকে একটি আ্যনেক্সচার টু প্রকাশ হয়েছে। তাতে কোন কোন ব্লকে সদগোপরা রয়েছে তার তালিকা প্রকাশের সার্ভে করতে বলা হয়েছে। কেন্দ্রীয় সরকারের নিয়ম অনুযায়ী ২৭ শতাংশ সংরক্ষণ রয়েছে সদগোপদের।' তিনি আরও বলেন, 'যদি কেন্দ্র সরকারের নিয়ম অনুযায়ী আমাদের সংরক্ষণ না হয় তা হলে আমরা

ঝাড়গ্রামের সদগোপ সমাজের রাজ্য সভাপতি রঞ্জিত বালার দাবি, 'বাড়খণ্ড সহ ভারতবর্ষের প্রায় প্রত্যেকটি রাজ্যে আমরা ওবিসি তালিকাভুক্ত হলেও বাংলায় হয়নি। বাংলায় তালিকাভুক্ত না হওয়ার কারণে কেস্ট্রী সন্ধ্যোগ থেকে বঞ্চিত হচ্ছে সদগোপ সমাজ। পশ্চিমবঙ্গ ব্যাকওয়ার্ড ক্লাস ওয়েলফেয়ার দপ্তরের পক্ষ থেকে একটি আ্যনেক্সচার টু প্রকাশ হয়েছে। তাতে কোন কোন ব্লকে সদগোপরা রয়েছে তার তালিকা প্রকাশের সার্ভে করতে বলা হয়েছে। কেন্দ্রীয় সরকারের নিয়ম অনুযায়ী ২৭ শতাংশ সংরক্ষণ রয়েছে সদগোপদের।' তিনি আরও বলেন, 'যদি কেন্দ্র সরকারের নিয়ম অনুযায়ী আমাদের সংরক্ষণ না হয় তা হলে আমরা

ঝাড়গ্রামের সদগোপ সমাজের রাজ্য সভাপতি রঞ্জিত বালার দাবি, 'বাড়খণ্ড সহ ভারতবর্ষের প্রায় প্রত্যেকটি রাজ্যে আমরা ওবিসি তালিকাভুক্ত হলেও বাংলায় হয়নি। বাংলায় তালিকাভুক্ত না হওয়ার কারণে কেস্ট্রী সন্ধ্যোগ থেকে বঞ্চিত হচ্ছে সদগোপ সমাজ। পশ্চিমবঙ্গ ব্যাকওয়ার্ড ক্লাস ওয়েলফেয়ার দপ্তরের পক্ষ থেকে একটি আ্যনেক্সচার টু প্রকাশ হয়েছে। তাতে কোন কোন ব্লকে সদগোপরা রয়েছে তার তালিকা প্রকাশের সার্ভে করতে বলা হয়েছে। কেন্দ্রীয় সরকারের নিয়ম অনুযায়ী ২৭ শতাংশ সংরক্ষণ রয়েছে সদগোপদের।' তিনি আরও বলেন, 'যদি কেন্দ্র সরকারের নিয়ম অনুযায়ী আমাদের সংরক্ষণ না হয় তা হলে আমরা

# শাওড়িকে বন্ধ করে দিয়ে ধর্ষণ সামাজিক মাধ্যমে ছেড়ে অভিযোগ

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাগান: শ্বশুর সম্পত্তি লিখে না দেওয়ার শাওড়িকে বন্ধ করে দিয়ে ধর্ষণ করানো এবং সেই ছবি সামাজিক মাধ্যমে ছেড়ে দিয়ে হুমকির অভিযোগ উঠেছে জামাইয়ের বিরুদ্ধে। পুলিশ জামাইয়ের বন্ধুকে ধরনের অভিযোগে গ্রেপ্তার করেছে। চাঞ্চল্যকর এই ঘটনাটি ঘটছে হাওড়া বাগান থানার মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাগান: শ্বশুর সম্পত্তি লিখে না দেওয়ার শাওড়িকে বন্ধ করে দিয়ে ধর্ষণ করানো এবং সেই ছবি সামাজিক মাধ্যমে ছেড়ে দিয়ে হুমকির অভিযোগ উঠেছে জামাইয়ের বিরুদ্ধে। পুলিশ জামাইয়ের বন্ধুকে ধরনের অভিযোগে গ্রেপ্তার করেছে। চাঞ্চল্যকর এই ঘটনাটি ঘটছে হাওড়া বাগান থানার মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাগান: শ্বশুর সম্পত্তি লিখে না দেওয়ার শাওড়িকে বন্ধ করে দিয়ে ধর্ষণ করানো এবং সেই ছবি সামাজিক মাধ্যমে ছেড়ে দিয়ে হুমকির অভিযোগ উঠেছে জামাইয়ের বিরুদ্ধে। পুলিশ জামাইয়ের বন্ধুকে ধরনের অভিযোগে গ্রেপ্তার করেছে। চাঞ্চল্যকর এই ঘটনাটি ঘটছে হাওড়া বাগান থানার মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাগান: শ্বশুর সম্পত্তি লিখে না দেওয়ার শাওড়িকে বন্ধ করে দিয়ে ধর্ষণ করানো এবং সেই ছবি সামাজিক মাধ্যমে ছেড়ে দিয়ে হুমকির অভিযোগ উঠেছে জামাইয়ের বিরুদ্ধে। পুলিশ জামাইয়ের বন্ধুকে ধরনের অভিযোগে গ্রেপ্তার করেছে। চাঞ্চল্যকর এই ঘটনাটি ঘটছে হাওড়া বাগান থানার মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, মেল্লক গ্রামের বাসিন্দা এক মধ্যবয়সী গৃহবধূকে গত ১১ ফেব্রুয়ারি বাড়িতে কেউ না থাকার সন্ধ্যোগে ধর্ষণ করে প্রদীপ এবং ওই গৃহবধুর জামাই প্রিয় পাঁজা। অভিযোগ, ধর্ষণভিত্তিক দু'হাত মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, মেল্লক গ্রামের বাসিন্দা এক মধ্যবয়সী গৃহবধূকে গত ১১ ফেব্রুয়ারি বাড়িতে কেউ না থাকার সন্ধ্যোগে ধর্ষণ করে প্রদীপ এবং ওই গৃহবধুর জামাই প্রিয় পাঁজা। অভিযোগ, ধর্ষণভিত্তিক দু'হাত মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, মেল্লক গ্রামের বাসিন্দা এক মধ্যবয়সী গৃহবধূকে গত ১১ ফেব্রুয়ারি বাড়িতে কেউ না থাকার সন্ধ্যোগে ধর্ষণ করে প্রদীপ এবং ওই গৃহবধুর জামাই প্রিয় পাঁজা। অভিযোগ, ধর্ষণভিত্তিক দু'হাত মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, মেল্লক গ্রামের বাসিন্দা এক মধ্যবয়সী গৃহবধূকে গত ১১ ফেব্রুয়ারি বাড়িতে কেউ না থাকার সন্ধ্যোগে ধর্ষণ করে প্রদীপ এবং ওই গৃহবধুর জামাই প্রিয় পাঁজা। অভিযোগ, ধর্ষণভিত্তিক দু'হাত মের্যক বাড়ি। গৃহ যুবকের নাম প্রদীপ বল্যক। বামি বাগান থানার সাবসিট গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়।

Advertisement for 'ফর্ম বি গণযোগাযোগ' (Form B Public Communication) regarding the liquidation of 'শ্রী শ্রী এলসিএস প্রাইভেট লিমিটেড' (Sri Sri Elsiel Private Limited). The ad lists the company's details, including its CIN (U51900WB2005PTC092020), registered office, and the liquidator's name (MMDPL Liquidator@gmail.com).

Advertisement for 'ফর্ম বি গণযোগাযোগ' (Form B Public Communication) regarding the liquidation of 'শ্রী শ্রী এলসিএস প্রাইভেট লিমিটেড' (Sri Sri Elsiel Private Limited). The ad lists the company's details, including its CIN (U51900WB2005PTC092020), registered office, and the liquidator's name (MMDPL Liquidator@gmail.com).

Advertisement for 'ইন্ডিয়ান ব্যাঙ্ক' (Indian Bank) featuring a table with columns for 'স্বর্ণগ্রহীতার নাম এবং ঠিকানা' (Name and Address of Gold Recipient), 'স্বর্ণগ্রহীতার নাম এবং ঠিকানা' (Name and Address of Gold Recipient), and 'দখল বিস্তারিত' (Details of Acquisition). The table lists various recipients and their details, including names, addresses, and acquisition dates.



টিকিট না পেয়ে অভিমান! রাজনীতি থেকে অবসর ঘোষণা করলেন হর্ষবর্ধন

নয়াদিল্লি, ৩ মার্চ: প্রথম দফার প্রার্থী তালিকা ঘোষণা করেছে বিজেপি...



রাজনীতি থেকে অবসর ঘোষণা করলেন হর্ষবর্ধন। জানিয়ে দিলেন চিকিৎসাতেই মনোনিবেশ করতে চাইছেন তিনি।

হর্ষবর্ধন আবেগঘন সোশাল মিডিয়া পোস্টে বলেন, 'আমাকে বলতেই হবে, এটা আমার জীবনের সেরা অধ্যায় ছিল।

অভিজিৎ একা নন, একাধিক বিচারপতি অবসরের পর রাজনীতিতে নাম লিখিয়েছেন

নয়াদিল্লি, ৩ মার্চ: বসে হইচই ফেলে বিচারপতি পদে ইস্তফা দিয়ে রাজনীতিতে আসার ইচ্ছে প্রকাশ করেছেন জনপ্রিয় বিচারপতি অভিজিৎ গঙ্গোপাধ্যায়।



রাজনীতিতে যোগ দেওয়া? একেবারেই বেনজির তা নয়, তবে অনেক খুঁজেও খুব বেশি উদাহরণ পাওয়া যাচ্ছে না সুপ্রিম কোর্টের আইনজীবী থাকাকালীনই...

পদের জন্য যে ৩ জন বিচারপতির নাম বাতিল করেছিলেন ইন্দিরা গান্ধী, তাঁদের একজন ছিলেন বিচারপতি কেএস হেগডে।

জঙ্গির রহস্যময় মৃত্যু পাকিস্তানে

আব্বাটাবাদ, ৩ মার্চ: আরও এক জঙ্গির রহস্যময় মৃত্যু পাকিস্তানের আব্বাটাবাদে। সূত্রের খবর, শনিবার ওই জঙ্গির দেহ উদ্ধার হয়েছে।

নিক্কি হ্যালকে হারিয়ে আবারও জয়ী ট্রাম্প



ওয়াশিংটন, ৩ মার্চ: প্রতিপক্ষ নিক্কি হ্যালকে হারিয়ে ফের জয়ী আমেরিকার প্রাক্তন প্রেসিডেন্ট ডোনাল্ড ট্রাম্প।

জেমসি ডিউসি ভোট দাঁড়ানো তীব্র প্রতিপক্ষ হিসাবে রিপাবলিকান দলের তরফে কে প্রার্থী হবেন, তার ভোটাভূক্তি চলছে। তাইই ট্রাম্পের অন্যতম প্রধান প্রতিপক্ষ নিক্কি শনিবার আমেরিকার তিনটি প্রদেশে রিপাবলিকান ককাস আয়োজিত হয়েছিল।

ফের পাক প্রধানমন্ত্রী শাহবাজ শরিফ



ইসলামাবাদ, ৩ মার্চ: ফের পাকিস্তানের প্রধানমন্ত্রী হলেন শাহবাজ শরিফ। নির্বাচন শেষ হওয়ার প্রায় একমাস পরে নতুন প্রধানমন্ত্রী পেল পাকিস্তান।

মালদ্বীপের কাছাকাছি গুরুত্বপূর্ণ স্থানে নতুন ঘাঁটি খোলার সিদ্ধান্ত ভারতের

নয়াদিল্লি, ৩ মার্চ: মালদ্বীপের কাছাকাছি অক্ষয়লগতভাবে গুরুত্বপূর্ণ স্থানে বাহিনী আরও জোরদার করার সিদ্ধান্ত নিল ভারতীয় নৌবাহিনী।



চীনপন্থী মহম্মদ মইজু মলদ্বীপের প্রেসিডেন্ট হওয়ার পর থেকে ভারত ও সে দেশের মধ্যে সম্পর্ক খারাপ হয়েছে। ২০১০ সাল থেকে একটি দ্বিপাক্ষিক সম্পর্কের অংশ হিসেবে প্রায় ১০০ জন ভারতীয় সেনা মলদ্বীপে রয়েছেন।

কভারপ্রিভিট একটি ঘাঁটি রয়েছে, তবে নতুন ঘাঁটি মালদ্বীপের প্রায় ২৫৮ কিলোমিটার দূরে। প্রসঙ্গত, কিছুদিন আগে 'শিয়াং ইয়াং হং-ত' নামে চীনা জাহাজ মালদ্বীপে ঘাঁটি গেড়ে পরীক্ষা নীরাক্ষা চালিয়েছে।

বেআইনি নির্মাণ, ৪০০ কোটির বিলাসবহুল ফার্ম হাউস গুঁড়িয়ে দিল দিল্লি প্রশাসন



নয়াদিল্লি, ৩ মার্চ: প্রয়াত ধনকুবের মদ ব্যবসায়ী পলি চাধার বেআইনিভাবে জমি দখল করে তৈরি ৪০০ কোটির বিলাসবহুল ফার্ম হাউস গুঁড়িয়ে দিল দিল্লি প্রশাসন।

ফার্ম হাউসটি দিল্লি ডেভলপমেন্ট অথরিটির আধিকারিকদের বক্রব্য, অনুমোদন ছাড়াই সরকারি জমি দখল করে নির্মাণকাজ চালানো হয়েছে।

হামাসের সঙ্গে যুদ্ধবিরতি চুক্তিতে রাজি ইজরায়েল!

গাজা, ৩ মার্চ: হামাসের সঙ্গে যুদ্ধবিরতি চুক্তি করতে রাজি ইজরায়েল। ফলে বল এখন হামাসের দিকে রয়েছে বলে দাবি করেছে আমেরিকা।

সংবাদ সংস্থা এফপি সূত্রে খবর, দু'পক্ষের মধ্যে ৬ সপ্তাহের জন্য যুদ্ধবিরতির চুক্তি হতে পারে। তবে সেজন্ম গুরুত্বপূর্ণ ইজরায়েলি পণবন্দীদের মুক্তি দিতে হবে হামাসকে।

লিভ ইন সঙ্গীর মৃত্যুর পর নাবালিক কন্যাকে দিনের পর দিন যৌন নির্যাতন যাবজ্জীবন কারাদণ্ডের সাজা দিল আদালত

কোটা, ৩ মার্চ: ভয়াবহ। লিভ ইন সঙ্গী মারা যাওয়ার পর দিনের পর দিন তাঁর নাবালিকা মেয়েকে ধর্ষণ। সেই অপরাধে এক যুবককে যাবজ্জীবন কারাদণ্ড দিল আদালত।



তদন্তে উঠে আসে, অভিযোগকারিণীর বয়স যখন পাঁচ বছর, তখন তার মা এক যুবকের সঙ্গে লিভ ইন করছিলেন। তবে বছর পাঁচকে পর ওই মহিলা আত্মহত্যা করেন।

করেন ওই যুবক। অত্যাচার সহ্য করতে না-পেরে এক দিন লুকিয়ে ওই বাড়ি থেকে বেরিয়ে মামার বাড়ি গিয়ে আশ্রয় নেয় নাবালিকা। ধর্ষণের অভিযোগে মামলা হয়।

'সন্তানকে সুস্থ করে তুলতে তান্ত্রিকের কাছে যাচ্ছেন, এটা অত্যন্ত দুর্ভাগ্যজনক'

তান্ত্রিককে যাবজ্জীবনের সাজা দিয়ে মন্তব্য বসে হাইকোর্টের

নয়াদিল্লি, ৩ মার্চ: অন্ধ বিশ্বাস, কুসংস্কার যে কত বড় ক্ষতি করে দিতে পারে, তা ফের একবার প্রমাণ হল। আর এই কুসংস্কারের সুযোগ নিয়ে একদল লোক যে লোক ঠাকানোর ব্যবসা কীভাবে চালাচ্ছে, তা আরও একবার সামনে এল।

বসে হাইকোর্টের একটি মামলায় অসুস্থ নাবালিকাদের চিকিৎসার নামে শ্রীলাতাহানি এবং যৌন নিগ্রহের ঘটনায় দোষী সাব্যস্ত হলেন এক 'তান্ত্রিক'।

তান্ত্রিকের কাছে যাচ্ছেন। এটা দুর্ভাগ্যজনক। আদালত সূত্রে জানা গিয়েছে, ৪৫



তান্ত্রিকের কাছে যাচ্ছেন। এটা দুর্ভাগ্যজনক। আদালত সূত্রে জানা গিয়েছে, ৪৫

আদালত সূত্রে জানা গিয়েছে, ৪৫

বছরের ওই তান্ত্রিকের বিরুদ্ধে প্রথমবার পানায় এফআইআর দায়ের হয়েছিল ২০১০ সালে। ছয় জন বিশেষ ভাবে সক্ষম

কিশোরীকে যৌন নির্যাতনের অভিযোগ ওঠে তাঁর বিরুদ্ধে। নির্যাতিতারের সূস্থ করে তোলার জন্য তাঁদের মা-বাবার কাছ থেকে মোট ১ কোটি ৩০ লক্ষ টাকা আদায়

হাওড়া মিউনিসিপ্যাল কর্পোরেশন ৪, মহাশ্ব গান্ধী রোড, হাওড়া - ৭১১০০৩

Table with 2 columns: Name, Address, Contact Info

Serampore-Uttarpara Panchayat Samity Notice Inviting e-Quotation

Sd/- Executive Officer Serampore-Uttarpara Panchayat Samity

